

ESTETSKA  
INOVACIJA  
ICOONE

Foto: Branka Timpran



## Nova rešitev ZA OBRAZ IN TELO

V sredo, 8. septembra, smo bili na ljubljanskem Gospodarskem razstavišču priča predstavitvi nove estetske inovacije Icoone, ki učinkovito gladi gube, pomaga pri odpravljanju celulita, nakopičenih maščobnih blazinic ter pri oblikovanju postave. Tiskovno konferenco, ki jo je pripravilo podjetje Dakini, je vodila simpatična TV-voditeljica in bodo-

ča mamica Lorella Flego.

Gost na tiskovni konferenci, profesor dr. Giorgio Maullo, je slikovito predstavil novo znanstveno odkritje, mikrovakuolarno strukturo podkožnega tkiva. Študija profesorja J. C. Guimberteauja je namreč pokazala, da kožno tkivo ni sestavljeno iz večplastnih enakomerno razporejenih lamelarnih prostorčkov, temveč iz

več milijard tridimenzionalnih in enakomerno razporejenih različnih mikrovakuol, izmed katerih niti dve nista enaki. To odkritje omogoča nov pristop k teoriji celulita in njegovih sestavin ter k boljšemu razumevanju pojavov, kot so edemi, fibroze in težavnost terapij za zmanjšanje celulita ter lokaliziranih maščobnih oblog.

Sledila je predstavitev patentirane tehnologije Icoone, nove metode mikroalveolarne stimulacije, ki pomaga pri odpravljanju celulita, lokaliziranih maščob in negi povešene kože. Icoone je namreč edina tehnologija na svetu, ki lahko sprošča MMAS (multimikroalveolarno stimulacijo) s pomočjo negovalnih valjčkov z mikrovakuolami. Tako se ob vsakem prehodu v kožo sprostijo kar 1180 mikrostimulacij na vsak kvadratni decimeter telesa. Vsak alveolarni valjček preko kožnega tkiva razširi delovanje z neverjetno natančnostjo na celotno telo, s čimer poudari njegovo obliko in volumen ter uskladi harmonijo oblin, ob tem pa ne poškoduje tkiva.

Delovanje tehnologije Icoone je nato preizkusila Sabina Remar, miss universe Slovenije 2004 in manekenka. Oblečena v poseben tanek kombinizon, se je prepustila spretnim rokam strokovnjakinje, ki je s posebnimi ročkami izvajala preproste naravne masažne gibe po vsem telesu, obrazu, vratu in dekolteju.

Kako prijetna je terapija Icoone, smo se lahko prepričali tudi udeleženci tiskovne konference, ki smo ugodje in blagodejno delovanje terapije občutili na lastni koži.

Tekst: Š. Z.

 HYUNDAI

**MAJHEN KORAK  
ZA VAŠO DENARNICO,  
VELIK SKOK ZA VAŠO  
VARNOST.**



**Hyundai i20. Najvarnejši v svojem razredu... že za 8.790 EUR**

**Že bogato opremljen osnovni model vam zagotavlja visok nivo varnosti, saj nam vaša varnost pomeni največ.**

6 x airbag + ABS + EBD + klimatska naprava + daljinsko centralno zaklepanje + servo volan + električni paket + radio s CD in MP3 predvajalnikom ter AUX priključkom + 5 zvezdic Euro NCAP + neverjetna cena 8.790 EUR

[www.hyundai.si](http://www.hyundai.si)

HYUNDAI AVTO TRADE d.o.o. Ljubljana, SRB 10 22. Slike so simboli. Povprečna poraba goriva: 4,3 - 6,3 l/100 km, emisija CO<sub>2</sub>: 115 - 155 g/km. Cene so informativnega značaja. Porudba velja za vsrta iz zaloge. Cene ne vključujejo transportnih stroškov.